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- ZÁKLADOVÉ POMĚRY STAVENIŠTĚ HODNOCENY JAKO SLOŽITÉ. - ZALOŽENÍ OBJEKTU NAVRŽENO HLUBINNÝM ZPŮSOBEM NA VRTANÝCH PILOTÁCH UMÍSTĚNÝMI POD SLOUPY A STĚNY 1.PP A NÁDRŽ SHZ - PILOTY BUDOU PROVÁDĚNY ROTAČNĚ-NÁBĚROVOU TECHNOLOGIÍ, PŘES VRSTVY NAVÁŽEK, NESOUDRŽNÉ A ZVODNĚLÉ VRSTVY ZA POUŽITÍ PROVOZNÍHO PAŽENÍ - PILOTOVÉ ZAKLÁDÁNÍ ŘEŠENO SAMOSTATNOU ČÁSTI PD V RÁMCI ČÁSTI D.1.2 - STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ - TVAROVÉ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ ZÁKLADOVÝCH KONSTRUKCÍ - VIZ ČÁST D.1.2 - STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ - PŘI VRTNÝCH PRACÍCH BUDOU SLEDOVÁNY ZASTIŽENÉ GEOLOGICKÉ VRSTVY, KTERÉ BUDOU POROVNÁVÁNY S PŘEDPOKLÁDANÝM GEOLOGICKÝM PROFILEM. V PŘÍPADĚ JAKÝCHKOLI POCHYBNOSTÍ O GEOLOGICKÝCH POMĚRECH, ODLIŠNOSTÍ OD PŘEDPOKLÁDANÉHO PROFILU, ČI CHOVÁNÍ HORNINOVÉHO PODLOŽÍ BUDOU PRÁCE PŘERUŠENY A BUDE KONTAKTOVÁN PROJEKTANT! VRTNÉ PRÁCE BUDOU PROBÍHAT POD DOHLEDEM GEOTECHNIKA. - NÁVRH PILOT PROVEDEN V SOULADU S POŽADAVKY EC 7, S VYUŽITÍM METODIKY KOMENTÁŘE K ČSN 73 1002 A METODIKY DLE ČSN 73 1004, S POUŽITÍM PROGRAMŮ VP A HP, KTERÉ JSOU SOUČÁSTÍ KNIHY J. MASOPUSTA VRTANÉ PILOTY. - PŘED ZAHÁJENÍM VRTNÝCH PRACÍ MUSÍ BÝT VE SPOLUPRÁCI S INVESTOREM VYTYČENY VEŠKERÉ STÁVAJÍCÍ FUNKČNÍ INŽENÝRSKÉ SÍTĚ A MUSÍ BÝT OVĚŘENO, ŽE NEJSOU V KOLIZI S NAVRŽENÝMI PRVKY PILOTOVÉHO ZALOŽENÍ! - PILOTÁŽ BUDE PROVÁDĚNA V SOULADU S ČSN EN 1536+A1 "PROVÁDĚNÍ SPECIÁLNÍCH GEOTECHNICKÝCH PRACÍ -  VRTANÉ PILOTY".  VRTANÉ PILOTY".  - TOLERANCE PROVÁDĚNÍ PILOT JE DÁNA VÝŠE UVEDENOU NORMOU - PRO PILOTY DO PRŮMĚRU 1,0m JE TOLERANCE POLOHY 0,1m. TOLERANCE PRO PILOTY DO PRŮMĚRU 1,0m JE TOLERANCE POLOHY 0,1m. TOLERANCE SKLONU PILOT JE 20 mm/m. - PŘI REALIZACI POSTUPOVAT V SOULADU S ČSN EN 13670 - PROVÁDĚNÍ BETONOVÝCH KONSTRUKCÍ A ČSN EN 206+A2 - BETON - ČÁST 1: SPECIFIKACE, VLASTNOSTI, VÝROBA A SHODA. - V PŘÍPADĚ ZJIŠTĚNÍ JAKÉKOLIV ODCHYLKY OD TÉTO PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE NEPRODLENĚ KONTAKTOVAT PROJEKTANTA - V NÁVAZNOSTI NA STÁVAJÍCÍ OBJEKTY NEROZHODUJE KÓTA, ALE ZAROVNÁNÍ A NÁVAZNOST NA TYTO OBJEKTY - GEOTERMÁLNÍ VRTY A SOUVISEJÍCÍ ROZVODY BUDOU PROVÁDĚNY AŽ PO REALIZACI PILOTOVÉHO ZAKLÁDÁNÍ PŘI PROVÁDĚNÍ ZÁKLADOVÝCH KONSTRUKCÍ BUDOU DODRŽENY NÁSLEDUJÍCÍ PŘEDPISY: ČSN EN 1536+A1  Provádění speciálních geotechnických prací - Vrtané piloty Provádění speciálních geotechnických prací - Vrtané piloty ČSN EN 1537  Provádění speciálních geotechnických prací – Injektované horninové kotvy Provádění speciálních geotechnických prací – Injektované horninové kotvy Injektované horninové kotvy ČSN EN 1997-1 Eurokód 7:  Navrhování geotechnických konstrukcí - Část 1: Obecná pravidla Navrhování geotechnických konstrukcí - Část 1: Obecná pravidla ČSN EN 1997-2 Eurokód 7:  Navrhování geotechnických konstrukcí - Část 2: Průzkum a zkoušení základové půdy Navrhování geotechnických konstrukcí - Část 2: Průzkum a zkoušení základové půdy ČSN 73 1004  Navrhování základových konstrukcí - Stanovení požadavků pro výpočetní metodyNavrhování základových konstrukcí - Stanovení požadavků pro výpočetní metody
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